



剔透的冰海，让人忘却烦恼。

开始的路段海拔相当低，只有五百英尺。森林密密匝匝，就如同雨林一般，林间奇花异草无数。果子也是，当然并非所有的果子都可以吃，但是覆盆子是可以吃而且容易辨认，一路走一路吃到手软。当海拔逐渐升高当覆盆子不再出现后，周围已经变成了高山草甸，有时会看到远处有野山羊和旱獭出没，草地上野花烂漫。山岭间天气琢磨不定，东边日头西边雨，你需要准备随时能穿上的雨衣，一会后面彩虹横架，一会一阵迷雾飘过，待到迷雾散开，冰川突然已经出现在面前。

如果你有带望远镜还可以看看特写，冰川冰和普通冰的区别在于它受到万年挤压，里面绝少气泡，因此呈现美丽的蓝色，而比重也比一般冰大些。道路上逐渐开始有雪覆盖，走完如同两倍长的四迈，终于来到了道路的终点，一望无际的哈丁冰原一下子展现在眼前。整个冰原有近五百平方公里，也是美国仅存的四个冰原中最大的一个。到了终点，终于可以坐下来休息一下，整装待发，把终点变成另一个起点，我们要进一步前进直接踏上出口冰川和哈丁冰原，通常有向导带领的冰川游只能在低海拔处，要上冰原就只有靠自己了，但你必须知道你要做什么，不要拿生命闹着玩。换上装备后，我们选择沿着雪坡直下，冰川似乎就在

眼前，但其实还很远，终于下到冰川边，这里一条冰河直接流入冰川底部，一个巨大无比犹如音乐厅般的冰洞，相信这个冰下暗河一直通到我们出发的起点。冰洞内的景色一定很迷人，但是那是个充满杀机的地方，在没有万全准备下贸然进入就好像送死，单看看洞口边随时可能掉落的巨大冰块就知道了。我们需要找一条更安全的路线，从右边冰川上游绕过这里，但是右手边是湍急宽阔的冰河，在这里湿身也不是好选择，我们需要更好的方案。

看人和河的比例，你就知道直接渡河是不可能的。冰河上游的雪桥是唯一的选择，小心探路后选择一处跨过雪桥。终于我们一只脚踏上了哈丁冰原，看上去是雪地，但脚印告诉你薄雪下面就是万年寒冰，到了这里，我们终于发现上当了，本来计划是在冰原上好好走一走看一看，但是到了这里才发现，哈丁冰原是如此之大，即使走上一天，恐怕所见景色也没有什么变化，人在大自然面前实在是过于渺小了。然而，人类的影响在另一方面又是巨大的，在入口处道路上有一块块的年份牌，告诉你在那个年代冰川的终点所在，从有记录的1815年到1999年，出口冰川已经退却了6549英尺，哈丁冰原再大也抵挡不了温室效应，也许有一天人类将永远失去这个自然的瑰宝。 ■



人类在大自然面前如此渺小。

贴士

Tips

1，一路吃野 的时候要小心哦，有两种都是有毒的，一种叫做DEVIL'S CLUB，一种叫做BANE BERRY。

2，如果体力够好，又有一定户外运动经验，尤其是攀岩高手，不妨体验一下攀登倒悬冰川悬崖，绝对是一生中难得的经历。

## 田东芒果 中国味道

天产田东美，地道芒果香。田东县位于广西西南部，气候条件优越而独特，是生产优质芒果的风水宝地。田东县芒果种植历史悠久，早在宋、元时期，芒果就作为地方名产进贡朝廷。如今，田东许多村寨还长着树干直径1米以上，树龄几百年的老芒果树。上世纪90年代以来，田东芒果种植开始向规模化、现代化发展，逐渐成为重要的特色产业，成为田东的一张亮丽名片，田东香芒远销海内外。

1996年，田东县被命名为“中国芒果之乡”，2004年荣获“广西无公害农产品（芒果）产地认定证书”和“广西优质产品”称号。2006年7月，荣获“广西无公害农产品（芒果）生产示范基地县”称号。2007年，荣获“第二批全国创建无公害农产品（芒果）生产示范基地县”。2009年5月，荣获“西部特色产业（芒果）之乡”、“西部著名特色产品（芒果）”桂冠。2011年6月，国家质检总局批准“田东香芒”为地理标志保护产品。

目前，田东县芒果种植面积达14.55万亩，主栽品种有桂七、玉文6号、红象牙、台农一号、金煌、凯特、金珠芒等37个品种。今年预计产量达7.88万吨。

田东芒果，中国味道。田东香芒集诱人色泽、可口香甜、营养丰富于一身，是芒果中的佼佼者。

### 2013第一届中国广西田东芒果（上海）展销会

展销时间：2013年7月23日

展销地点：

- 上海山华果品市场（普陀区曹杨路1288号）
- 上海西郊国际农产品展示直销中心（青浦区新府中路1500号）
- 上海农产品中心批发市场（浦东新区沪南路2000号）

### 广西田东芒果（上海）直销点：

- 上海山华果品市场（普陀区曹杨路1288号）  
冯刚果品行 联系人：蔡经理  
电话：13564453742
- 上海农产品中心批发市场（浦东新区沪南路2000号）  
金泰源果品批发行 联系人：卢经理  
电话：18918099091 51900345

